

Casaco de trabalho retardador de chama, preto, Tamanho de confeção PT: S



Dados do pedido

Número do pedido	091464 S
GTIN	7330509546901
Classe de artigo	04T

Descrição

Modelo:

Casaco retardador de chama robusto com fecho de correr oculto em metal. Uma prega nas costas e cotovelos pré-moldados proporcionam uma boa flexibilidade e um elevado conforto.

- · Bolsos práticos.
- · Detalhes refletores para uma maior visibilidade.
- · Cós ajustável com fecho autoaderente.

Norma:

- · EN 1149-5
- EN IEC 61482-2, APC 1, ATPV 16 cal/ cm²
- · EN ISO 11611, Klasse 1 / A1
- · EN ISO 13034

EN ISO 11612 A1, B1, C1, E1, F1.

Instrução:

Consulte a tabela de tamanhos para mais pormenores sobre o tamanho.

Descrição técnica

Tamanho unissexo S

Å Hoffmann Group

Série	Vestuário ignífugo Blakläder
Género	Unissexo
Composição do tecido	14% poliéster
Composição do tecido	1% fibra especial
Composição do tecido	85% algodão
Gramatura do material/densidade do tecido	350 g/m ²
Lavar	Roupa de cor a 60 °C
Branquear	não utilizar lixívia
Limpeza química	não limpar a seco
Secar	Secagem suave no tambor (baixa temperatura)
Passar	não passar a ferro
Vestuário conforme	DIN EN ISO 11611 proteção durante soldagem
Vestuário conforme	DIN EN ISO 11612 proteção contra chamas e calor
Vestuário conforme	DIN EN ISO 1149 propriedades antiestáticas
Cor	preto
Norma	EN ISO 13034
Norma	EN IEC 61482-2
Tipo de produto	Casaco retardador de chama